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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 06/09/2017 

 

 

 

Aos seis dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às onze horas, no recinto da câmara 

municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto os 

vereadores Noel de Moura Neto e Osvaldo dos Santos Antivere. O Sr. Presidente assumindo a direção 

da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a quarta sessão extraordinária. O sr. 

Presidente fez a leitura da convocação aos senhores vereadores, sendo todos os edis convocados. 

Passou-se então para a ordem do dia. Projeto de Lei Complementar 06/2017 – Altera dispositivos da 

Lei Complementar nº 01/2005 – Código Tributário Municipal com as alterações posteriores e dá outras 

providências. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em segunda 

discussão nenhum vereador quis se pronunciar, posto em segunda votação foi aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matérias na ordem do dia e nada mais a tratar, o Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, 

lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes. 

 

 

  

 
Adam Lineker  de Oliveira Azevedo        Caio Augusto Pazzotti Tomé Guedes             Marco Aurélio Bertan  

                  Vereador                                                       Vereador                                               Vereador 

 

 

 

 

    Noel de Moura Neto                         Osvaldo dos Santos Antivere                   Pedro Carlos Lisboa de Jesus                                             

               Vereador                                                 Vereador                                                 Vereador 

         

 

 

 

    Marlon Cruz Prêmoli                          Rubisnei Aparecido da Silva                     Sueli Casteluzzi Vechiatto    

               Vereador                                                  Vereador                                                  Vereadora 
 


